



**පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය  
 த. பெ.இ  
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්  
 தொலைநகல்  
 Fax

011-2171635

දුරකථන  
 தொலைபேசி  
 Telephone

011-2887973  
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය  
 இணையதளம்  
 Web Site

[www.Police.lk](http://www.Police.lk)

ඊ මේල්  
 மின்னஞ்சல்  
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය  
 எனது இலக்கம்  
 My NO

1544 /2024

ඔබේ අංකය  
 உமது இலக்கம்  
 Your No

/ 2024

දිනය  
 திக  
 Date

05/10/2024  
 පැය 0600

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

**01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - කෙසෙල්වත්ත පොලිස් වසම**

2024.10.04 වන දින සවස් කාලයේදී කෙසෙල්වත්ත පොලිස් වසමේ පිරිසයිලු විදිය ප්‍රදේශයේදී පහරදීමක් හේතුවෙන් පුද්ගලයෙකු කොළඹ ජාතික රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට කෙසෙල්වත්ත පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කරන ලදී.

මරණකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වූ කුරුණියාවත්ත, වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ආරවුලක් දුරදිග යාම හේතුවෙන් පුද්ගලයින් පිරිසක් විසින් මරණකරුට පහරදීම මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මාත ශරීරය කොළඹ ජාතික රෝහලේ මාත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ඝාතනයට සම්බන්ධ වයස අවුරුදු 38 ක් වන කොළඹ 12 ප්‍රදේශයේ පදිංචි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.කෙසෙල්වත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**02. හෙරොයින් හා අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාලය.**

2024.10.04 වන දින දඟවල් හා සවස් කාලවලදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට හා ඕඩියන් හංදිය අසලදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාලයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් 02 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 350 ක් හා අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය 10 මිලිග්‍රෑම් 250 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 23 හා 30 යන වයස්වල පසුවන දෙනිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තණමල්විල පොලිස් ස්ථානය.**

2024.10.04 වන දින සවස් කාලයේදී තණමල්විල පොලිස් වසමේ බලහරුව ප්‍රදේශයේදී තණමල්විල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 යි මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන බලහරුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තණමල්විල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කලවාන පොලිස් ස්ථානය.**

2024.10.04 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී කලවාන පොලිස් වසමේ කොඩිපිලිකන්ද ප්‍රදේශයේදී කලවාන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 21 යි මිලිග්‍රෑම් 780 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන අම්බලමහේන, කොඩිපිලිකන්ද ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කලවාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානය.**

2024.10.04 වන දින සවස් කාලයේදී බුලත්සිංහල පොලිස් වසමේ ඇගල්ඔය ප්‍රදේශයේදී බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 820 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන බුලත්සිංහල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුලත්සිංහල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**06. කේරළ ගංජා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය.**

2024.10.04 වන දින සවස් කාලයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ අතුරුගිරිය නගරයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කේරළ ගංජා කිලෝ 05 යි ග්‍රෑම් 500ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 20 ක් වන අම්බලන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අතුරුගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා ආරුගම්බේ කඳවුර.**

2024.10.04 වන දින උදෑසන කාලයේ පොතුවිල් පොලිස් වසමේ රොට්ට කැලෑබද ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා ආරුගම්බේ කඳවුරේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන පොතුවිල් පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන හිදයාපුරම්, පොතුවිල් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොතුවිල් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**08. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් හා මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වැලිකන්ද පොලිස් ස්ථානය.**

2024.10.04 වන දින දහවල් කාලයේ වැලිකන්ද පොලිස් වසමේ සේනපුර ප්‍රදේශයේදී වැලිකන්ද පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මී ගවයින් තිදෙනෙකු සොරකම් කිරීමේ අපරාධයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 21 ක් වන සේනපුර, නවසේනපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් සිදු කරන ලද වැඩිදුර ප්‍රශ්න කිරීමේදී සැකකරුගේ නිවසේ තිබී විදේශීය රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක්, මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 01ක්, ගංජා ග්‍රෑම් 01ක්, බෝර 12 වර්ගයේ හිස් කොපු 11 ක් , ඊයම් බෝල 06 ක් සොයාගෙන ඇත.

වැලිකන්ද පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පලෙයි පොලිස් ස්ථානය.**

2024.10.04 වන දින සවස් කාලයේ පලෙයි පොලිස් වසමේ අරත්තිනගර් ප්‍රදේශයේදී පලෙයි පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 53 ක් වන අල්ලිපලෙයි, පලෙයි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පලෙයි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**10. සම්බාහන මධ්‍යස්ථානයක් මුළාවෙන් පවත්වා ගෙන ගිය ගණිකා නිවාසයක් වටලා එහි කළමනාකරු සහ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.**

2024.10.04 වන දින උදෑසන කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ සොලමන් පීරිස් මාවත ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් සම්බාහන මධ්‍යස්ථානයක් මුළාවෙන් ගණිකා නිවාසයක් පවත්වාගෙන යන බවට ලද තොරතුරක් මත ගල්කිස්ස ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණයෙන් ලබා ගත් සෝදිසි වරෙන්තුවක් මත වැටලීමක් සිදුකර ගණිකා නිවාසය කළමනාකරණය කිරීම සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවෙකු සහ ගණිකා සේවයේ යෙදීමේ අරමුණින් රැඳී සිටි කාන්තාවක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන කුඹුරේගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වන අතර, සැකකාරිය වයස අවුරුදු 26 ක් වන නුවරඑළිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**11. දියේ ගිලි කාන්තාවක් මියයාමක් - කුඹුක්ගැටේ පොලිස් වසම.**

2024.10.04 වන දින දහවල් කාලයේ කුඹුක්ගැටේ පොලිස් වසමේ පුවක්වැල්ල වැවේ ගිලි කාන්තාවක් මියගොස් ඇති බවට කුඹුක්ගැටේ පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 61 ක් වන ගොකරැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මරණකාරිය පුවක්වැල්ල වැවේ නෙළුම් මල් කැඩීමට ගොස් සිටියදී මෙලෙස දියේ ගිලි ඇති බවට සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය

කුරුණෑගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර කුඹුක්ගැටේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**12. මාරක රිය අනතුරක් - වේයන්ගොඩ පොලිස් වසම.**

2024.10.04 වන දින සවස් කාලයේ වේයන්ගොඩ පොලිස් වසමේ නයිවල දිවුලපිටිය මාර්ගයේ නයිවල වත්ත ප්‍රදේශයේදී දිවුලපිටිය දෙස සිට නයිවල දෙසට ධාවනය වූ බස් රථයක් මාර්ගය මැද අනාරක්ෂිත ලෙස නිදාගෙන සිටි පුද්ගලයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පුද්ගලයා ගම්පහ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 48 ක් වූ නයිවල වත්ත, වේයන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනතුරින් පසුව රැස් වූ අවට පිරිස් කුපිත වී බස් රථයේ රියදුරුට පහරදීම හේතුවෙන් රියදුරු ප්‍රතිකාර සඳහා වතුපිටිවල රෝහලට ඇතුළත් කර ඇති අතර බස් රථයටද හානි සිදුකර ඇත.

මෘත ශරීරය ගම්පහ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර වේයන්ගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**13. මාරක රිය අනතුරක් - කෑගල්ල පොලිස් වසම.**

2024.10.04 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කෑගල්ල පොලිස් වසමේ කොළඹ නුවර ප්‍රධාන මාර්ගයේ මොළගොඩ ප්‍රදේශයේදී නුවර දෙස සිට කොළඹ දෙසට ධාවනය වූ ගිලන් රථයක් මාර්ගය හරහා ගමන් කල පදිකයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික පුද්ගලයා කෑගල්ල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත.

මෘත ශරීරය කෑගල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අනතුරට අදාල ගිලන් රථයේ රියදුරුද තුවාල ලබා ප්‍රතිකාර සඳහා කෑගල්ල රෝහල වෙත ඇතුළත් කර ඇත. කෑගල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**14. මාරක රිය අනතුරක් - කොටහේන පොලිස් වසම.**

2024.10.04 වන දින සවස් කාලයේ කොටහේන පොලිස් වසමේ මේරිල්ඩ් හන්දියේදී බඩු පැටවීම සඳහා පිටුපසට ධාවනය කල ලොරි රථයකට හා එම ලොරි රථයට පසුපසින් තවතා තිබූ තවත් ලොරි රථයකට සිරවීමෙන් ලොරි රථයේ බඩු පැටවීම සඳහා පැමිණි පුද්ගලයෙකු බරපතල තුවාල ලබා කොළඹ ජාතික රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 16ක් වූ කිලිනොච්චිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කොළඹ ජාතික රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අනතුරට අදාල ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. කොටහේන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.